



В Ростове-на-Дону направлено в суд уголовное дело о нападении собак на малолетнего ребенка

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области завершено расследование уголовного дела в отношении 52-летней жительницы города Ростова-на-Дону. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 118 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью по неосторожности).

Следствием установлено, что 16 декабря 2014 год обвиняемая допустила свободный выход с территории ее домовладения и последующий самостоятельный выгул на улице без присмотра, поводка и намордника принадлежащих ей двух собак породы «английский мастиф» весом 100 и 70 кг, которые напали на женщину и ее малолетнего 3-месячного ребенка. В результате укусов ребенку были причинены телесные повреждения в виде открытой черепно-мозговой травмы, ушибом головного мозга, укушенных ран теменной области и затылочной области, которые квалифицируются как тяжкий вред здоровью человека.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

09 Февраля 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/893057>